



Следственным управлением закончено расследование уголовного дела по факту оскорбления судьи

Следственными органами Следственного управления СКП РФ по Калужской области закончено расследование уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.297 УК РФ - неуважение к суду, выразившееся в оскорблении судьи.

По мнению следствия, в начале сентября 2009 года в помещении зала суда г. Обнинска после оглашения судьей обвинительного приговора в отношении 28-летней местной жительницы и постановления о передаче её малолетнего ребенка органам опеки и попечительства, осужденная, в присутствии участников судебного заседания, проявляя неуважение к суду, высказала в адрес судьи нецензурные выражения, унижающие её честь и достоинство.

После утверждения обвинительного заключения прокуратурой области данное уголовное дело направлено для рассмотрения в Калужский областной суд.

30 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/715557>